
CAREER EXPO 2024 “SPORTS” アンケート結果 （回答者 47 名） 
 

1. どのプログラムが⼀番良かったですか？（複数回答可） 
 

 
2. Expo に参加した理由は？ 
 

・ビジネスに関してもっと知りたかった 
・パーソナルトレーニングに興味があるから 
・⼈として成⻑したいから 
・新しい経験、知識を得たいから 
・スポーツの世界をもっと知りたいから 
・スポーツに関わる職業に興味があるから 
・職業に関しての視野を広げたい 

・健康のために知識を⾼めたい 
・いろんな⼈と出会いたい 
・スポーツでお⾦の稼ぎ⽅をしりたい 
・モチベーションが欲しいから 
・ゲストの今までの経験や知識を聞きたいから 
・学校で開⽰されていたから 

など 

 
 
3. Expo に参加した感想は？ 
・とても有益で素晴らしいイベントでした。 
・とてもたのしく、にぎやかなイベントで幸せな気持ちになりました。 
・講演やワークショップのおかげで、モチベーションが上がりました。 
・ゲストからたくさん影響を受けました。とても満⾜です。 
・予想を超えたイベントでした。 
・いろんな職業があることに気づけて、⼈⽣に対するビジョンが広がりました。 
・未来に役⽴つ経験や知識を得られて、嬉しかったです。 
・よく準備され、組織化されたイベントだと思います。 
・Workshop はとても良くて、スタッフの皆さんもとても親切でした。 
・⼈⽣や未来に対してのマインドセットが変わりました。 
・新しい経験ができ、インスパイヤされました。 
・このイベントに参加するチャンスがあり、⾃分はとても幸運だと思います。 

これからもこのようなイベントがあるよう⼼から願います。           など 
 
 
4. イベントでは、いかがでしたか？  
 

とてもよかった よかった 普通 そんなによくなかった 未回答 

３４ ６ ５ １ １ 
 

 
 
5. Expo のようなイベントで、どんなテーマがあったらいいと思いますか？ 

・スポーツ（ランニング、マラソン、スカイジャンプ、スケート） 
・⽂化 
・ファッション 
・ファイナンス、⾦融教育と社会開発 
・⾃⼰知識と⾏動科学 
・⾳楽 
・健康 

・テクノロジー、科学  
・美容とサプリメント 
・マーケティングと販売 
・イベント企画、運営 
・⼦供教育 
・メンタルヘルス      など 

 

柔術の発表 ゲスト講演 ワークショップ トークショー 未回答 

１８ ２６ １９ １８ １ 


